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Кошти на підготовку 
до наступної зими
Черкаська область отримає 252 мільйони гривень на 
першочергові роботи з підготовки до наступної зими в 
межах Плану стійкості в неприфронтових регіонах.

Спрямовуються ці кошти на захист енергооб’єктів, розвиток 
розподіленої генерації, забезпечення додатковими джере-
лами живлення об’єктів тепло- й водопостачання, а також 

децентралізацію теплопостачання. 
Передбачається співфінансування з боку громад для кому-

нальних об’єктів.
Про це повідомила прем’єр-міністерка України  

Юлія Свириденко.

27 березня Черкаська гімназія №9 імені 
О.Луценка приймала регіональний фестиваль 
із робототехніки «STEM-освіта — технологічна 
мова майбутнього».

Майже 200 учасників, 33 команди, шість дис-
циплін. Драйвові випробування, командна 
гра.

— Ми на Черкащині вже переконалися: робото-
техніка захоплює дітей, — відзначив начальник ОВА 
Ігор Табурець. — Бо це — ефективне поєднання те-
орії й практики. Наша область однією з перших за-
провадила у школах LEGO Education. Починаючи з 
2016 року, розвиваємо мережу закладів. Автоматизація процесів, розумні машини, штучний 
інтелект, безпілотні системи — все це наша реальність. І наші діти в цьому — профі зі школи!

Цьогоріч уперше за кілька 
років до змагань долучилися 
й команди з інших областей. 
Зокрема, Київщини та Кірово-
градщини. Окрім змагальних 
дисциплін, для учасників та-
кож провели відкритий хакатон 
«STEM Rescuers: ідеї, що ряту-
ють життя».

Це — вже дев’ятий робо-
тофест, що проходить на Чер-
кащині. Незмінно він збирає 
сотні учасників, зазначили в 
пресслужбі ОДА.

Нове військове 
кладовище займе 
три гектари
У Черкасах тривають підготовчі роботи з облаштування 
нового військового кладовища. 

Наразі на ділянці виконують базові підготовчі роботи: зніма-
ють верхній шар ґрунту, проводять планування території та 
готують основу під подальше бетонування й облаштування 

інфраструктури.
Площа майбутнього кладовища становить близько трьох гекта-

рів. Проєктом передбачено облаштування головного в’їзду, цен-
тральної дороги через усю територію та додаткового виїзду. Те-
риторію поділять на вісім секторів, також окремо опрацьовується 
концепція вхідної групи. Частину секторів відведуть під військові 
поховання з можливістю подальшого розширення — залежно від 
потреби.

У першочергових планах — заасфальтувати центральну дорогу 
та облаштувати перші сектори, розповів на своїй сторінці в мережі 
міський голова Анатолій Бондаренко.

Затяжні повітряні тривоги тривали в ці вихідні на Черкащині. 
У межах області силами та засобами ППО знешкоджено 20 
російських БпЛА.

Інформація про потерпілих чи пошкодження майна не надходила.
У понеділок ще три російські БпЛА було успішно знешкоджені в 

межах Черкащини. Про це інформував начальник ОВА Ігор Табурець.
— Наші оборонці надійно тримали небо над областю, попри регулярні 

тривоги, — зауважив він.

Профі зі школи:
діти фестивалили з робототехніки

Затяжні тривоги над областю
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Міноборони
налякало Баскова
SMM-менеджер акаунту Міноборони 
України пожартував над Миколою 
Басковим та викликав у нього 
переляк. Співак відразу кинувся 
видаляти коментар.

SMM-менеджер акаунту Міноборони 
вирішив «подякувати» співаку так, щоб у 
кремлі до нього точно виникли запитан-
ня. У повідомленні йшлося про те, що 
Україна щиро вдячна Миколі за мільйон-
ні донати на підтримку ЗСУ.

Від такого компліменту Басков, во-
чевидь, не на жарт перелякався. Попри 
всю свою відданість режиму, подібні за-
киди про співпрацю з Україною можуть 
коштувати йому не лише кар’єри, а й 
свободи. Співак одразу кинувся вида-
ляти коментар, намагаючись підчистити 
сліди. Але інтернет пам’ятає все.

Переважна більшість українців (71%) 
не вірить у те, що переговори, що 
нині тривають, приведуть до сталого 
миру. 25% опитаних заявили, що 
сподіваються на успіх перемовин. 
Про це свідчать дані опитування 
Київського міжнародного інституту 
соціології (КМІС).

Представники виборчої комісії 
дійшли висновку, що Україна не 
повинна проводити вибори цього 
року, що ставить Київ на шлях 
конфронтації зі США. Про це пише 
газета «The Times». Члени робочої 
групи з виборів мали подати 
законопроєкт до парламенту 
наприкінці минулого місяця, але 
заявили, що їм ще належить 
вирішити питання щодо того, як 
забезпечити чесні вибори, вільні від 
російських атак чи втручання.

Понад 500 службових собак 
виконують завдання у складі 
кінологічних розрахунків ЗСУ. У 
війську їх найчастіше застосовують 
для розмінування територій. Про 
це повідомив начальник відділу 
комунікацій командування Сил 
підтримки ЗСУ підполковник 
Максим Кравчук.

Генеральний штаб Збройних Сил 
України ініціює повне перенесення 
навчання українських захисників із 
закордонних полігонів на територію 
України. Таке рішення зумовлене 
потребою адаптувати вишкіл до 
реальних умов сучасної війни, яких 
бракує західним інструкторам.

Новий раунд пошуково-
ексгумаційних робіт на місцях 
можливого масового поховання 
жертв Волинської трагедії на 
території села Угли Сарненського 
району Рівненської області не 
виявив взагалі жодної братської 
могили. Про це повідомляє 
Міністерство культури України, яке 
завідує цими дослідженнями.

Відповідно до наказу 
Головнокомандувача Збройних 
Сил в Україні встановили почесний 
нагрудний знак «За досягнення в 
радіоелектронній боротьбі». Ним 
нагороджуються військовослужбовці 
та працівники органів військового 
управління і підрозділів 
радіоелектронної боротьби за 
успішне виконання бойових завдань 
з ведення радіоелектронної 
боротьби, розробку, впровадження 
та випробування новітніх зразків 
засобів радіоелектронної боротьби.

Українські новини

курйоз

Позиція

«Батьківщина» розпочинає збір підписів 
про збільшення мінімальної пенсії
Фракція «Батьківщина» вимагає розглянути внесений її депутатами законопроєкт про збільшення мінімальної 
пенсії до мінімального прожиткового рівня, який складатиме з квітня 2026 року 7241 гривню.

Ресурсом для збільшення пенсій можуть стати 174 мі-
льярди гривень, які з бюджету передаються Націо-
нальному банку, а там списуються на комерційні бан-

ки. Також партія розпочинає всеукраїнський збір підписів 
під петицією до президента щодо мінімальної пенсії, яка 
не може бути менше мінімального прожиткового рівня. 
Мова йде про виживання дев’яти мільйонів пенсіонерів, які 
зараз отримують втричі меншу пенсію.

Про це лідерка «Батьківщини» Юлія Тимошенко наголо-
сила під час виступу з парламентської трибуни.

«Ви знаєте, що у нас сьогодні таких пенсіонерів, які 
отримують менше мінімального прожиткового рівня, понад 
9 мільйонів. Ми починаємо загальнонаціональний збір під-
писів для петиції до президента, щоб переглянути пенсії. 
Допоможіть нам», — закликала вона колег.

За інформацією сайту ba.org.ua

Навчальний візит

Щоб українці повернулися з Нідерландів
Українська делегація цього тижня перебуває з навчальним візитом у Нідерландах у рамках проєкту 
«Посилення спроможності громад для забезпечення сталого відновлення як передумови добровільного 
повернення українців». До складу делегації ввійшла й міська голова Уманської громади Ірина Плетньова.

Як інформує Уманська міська рада, представники наших громад обмінюватимуться досвідом розвитку житлової по-
літики, підтримки місцевої економіки, покращення надання адміністративних і соціальних послуг. Вивчатимуть мо-
дель місцевого самоврядування в Нідерландах. Дізнаються про механізми тимчасового захисту українських біжен-

ців на прикладі міста Гаага, яке одним із перших зіткнулося з викликами розміщення наших співгромадян після початку 
повномасштабної війни. 

У Слободі, що під 
Черкасами, товариство 
«Черкасивторресурси» 
припинило обслуговувати 
сортувальні контейнери 
та демонтувало їх. 

Причиною такого рі-
шення стало те, що 
у баки, призначені 

для збору скла та пластику, 
люди масово кидали під-
гузки, побутові відходи, за-

лишки їжі, будівельне сміття 
й навіть трупи тварин.

Представник викон-
кому Червонослобідської 
об’єднаної територіальної 
громади Артем Культен-

ко розповів, що це — вже 
друга компанія, яка змуше-
на припинити свою роботу 
в громаді через аналогіч-
ні причини. У сусідніх гро-
мадах ситуація кардиналь-

но інша, порівняв він: «Там 
кількість контейнерів для 
роздільного збору лише 
збільшують, оскільки меш-
канці ставляться до цього 
відповідально».

Спадщина

«Шпачки» визнали 
національною цінністю
Традицію приготування «шпачків» із Городищини 
внесли до Національного переліку елементів 
нематеріальної культурної спадщини України.

Відповідний наказ ухвалило Міністерство культури 
України 26 березня ц.р. 

«Шпачки» є частиною культурної ідентичності ре-
гіону. Їх приготування поєднує кулінарні знання, обрядові 
елементи та сімейні звичаї, які передаються з покоління у 
покоління. Традиція побутує в селах Городищенської гро-
мади, зокрема у Валяві, Петропавлівці, Дирдині, Хлистунів-
ці, Ксаверовому, Цвітковому, Калинівці, Орловці та Набо-

ковому, поширена й у сусідніх громадах.
На Городищині цю сакральну страву — невеличкі пирі-

жечки з картоплею у формі пташки, политі часниковою під-
ливою, — раніше готували на Стрітення та проводи хлопців 
у армію. «Як навесні шпаки в рідний край повертаються, 
так і наші хлопці з війська нехай додому вертаються», — й 
зараз примовляють господині, подаючи «шпачки» на стіл.

Відповідальність

Роздільне збирання сміття згорнули

Рукокрилі

У Черкасах випустили
в природу кажанів
Біля санаторію «Україна» в Черкасах волонтери 
та містяни випустили на волю понад 350 кажанів 
чотирьох видів. Цим звірятам восени не вдалося 
набрати вагу перед зимівлею та знайти місце для 
сплячки, тому волонтери доглядали за ними з 
листопада.

Про це розповіла «Суспільному» представниця 
Центру реабілітації рукокрилих Марина Радевич. 

За словами фахівчині Центру реабілітації ру-
кокрилих Анжеліки Бут, вечірниця руда — один із най-
більших видів кажанів в Україні, завважки від 16 до 49 
грамів, а розмах крил сягає 35-40 сантиметрів. Її ви-
пустили в природу з запасом жирку — є резерв, поки 
щось вполює.

Долучитися до випуску кажанів у сутінках — у без-
печний час для рукокрилих — прийшли майже 300 чер-
касців.

Підрядник порушив 
умови договору
У 2023 році в межах програми оновлення медичних 
закладів для потреб ветеранів війни з підрядником 
уклали договір на реконструкцію госпіталю. Проєкт 
фінансувався з державного бюджету та передбачав 
створення сучасного реабілітаційного центру.

Однак підрядник порушив умови договору — не дотри-
мався строків виконання робіт і не завершив їх у повно-
му обсязі. У результаті реалізацію проєкту відкладено.

Черкаська окружна прокуратура подала позов до Госпо-
дарського суду області про стягнення з підрядної організації 
понад 10 мільйонів гривень штрафних санкцій.

Договір із підрядником розірвано. Прокуратура ініціюва-
ла стягнення штрафних санкцій. Суд відкрив провадження у 
справі, триває її розгляд.

За інформацією пресслужби обласної прокуратури

Суд
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«Не твоє — не чіпай!»: 
під що маскують вибухівку
та що робити у випадку
виявлення саморобних 
вибухових пристроїв

У масовій 
свідомості 
міна часто 

асоціюється 
з військовим 
боєприпасом, 
що може лежати 
в полі чи окопі. 
Проте сучасна 
війна — набагато 
цинічніша, адже 

ворог використовує 
також саморобні 
вибухові пристрої-
пастки, розраховані 
на цивільне 
населення. Їхня 
мета — викликати 
цікавість, жаль чи 
бажання підняти річ, 
що лежить не на 
своєму місці. 

Саморобний вибуховий пристрій та міни-пастки — це 
прихований механізм із вибуховою речовиною та дето-
натором, що спрацьовує за певної умови. Це може бути 

дотик, рух, відкриття предмета, вібрація або навіть сигнал, 
наприклад, дзвінок чи повідомлення на телефон. Такі при-
строї спеціально маскують під звичайні речі, щоб людина не 
запідозрила небезпеку до останнього моменту.

Золоте правило виживання: НЕ ТВОЄ/НЕ ТИ ЗАЛИШИВ — 
НЕ ЧІПАЙ!

Якщо ви йдете вулицею, парком чи під’їздом і бачите пі
дозрілий або залишений кимось предмет, ваша безпека за-
лежить від чіткого виконання наступного алгоритму дій:

1. НЕ ПІДХОДЬ! 
Щойно ви помітили підозрілий предмет — негайно зупи-

ніться. Не намагайтеся роздивитися його ближче чи сфото-
графувати зблизька, адже деякі пристрої мають датчики руху, 
що реагують на наближення. Обережно відійдіть на безпечну 
відстань строго тим самим шляхом, яким ви прийшли. 

НЕ ЧІПАЙ! У жодному разі не торкайтеся знахідки. Не на-
магайтеся її посунути, відкрити, штовхнути ногою чи кинути в 
неї камінь. Сучасні детонатори надзвичайно чутливі: будь-яка 
мінімальна фізична дія, зміна положення або вібрація може 
миттєво активувати вибух.

2. ТЕЛЕФОНУЙ 112! 
Відійшовши на безпечну відстань (це важливо, адже 

радіосигнал мобільного телефону може спровокувати дето-
націю деяких пристроїв), негайно викликайте екстрені служ-
би. Чітко повідомте диспетчеру, що саме ви знайшли, де зна-
ходиться предмет і дочекайтеся рятувальників.

3. ПОВІДОМ ІНШИХ ПРО НЕБЕЗПЕКУ! 
Голосно попередьте перехожих або людей навколо про 

загрозу. Зробіть усе можливе, щоб ніхто не наближався до 
підозрілого предмета (особливо стежте за дітьми), доки не 
приїдуть фахівці.

Під що маскують вибухові пристрої?
Ворог обирає предмети, до яких рука тягнеться рефлек-

торно. До найбільш поширених сценаріїв мінування належать:
1. Дитячі іграшки. 
Найстрашніший метод. Вибухівку ховають усередину плю-

шевих ведмедиків, м’ячів чи пластикових машинок, розрахо-
вуючи на дитячу цікавість.

2. Ґаджети та цінні речі.
Мобільний телефон, планшет чи гаманець, що лежать 

на лавці або стежці. Детонатор може спрацювати навіть від 
спроби розблокувати екран пристрою.

3. Побутові предмети та сумки.
Очікуючи, що хтось захоче зазирнути всередину або від-

кине предмет ногою вбік, вибухівку можуть маскувати під па-
кет із супермаркету, картонну коробку, спортивну сумку, тер-
мос або бляшанку з-під газованої води. Загалом це можуть 
бути будь-які предмети: ручки, м’ячики та інші, на перший по-
гляд, звичайні речі.

Як навчитися діяти впевнено?
Знати алгоритм важливо, але в стресовій ситуації потрібна 

відпрацьована навичка, яка спрацює, як рефлекс. Приходьте 
на заняття з мінної безпеки до Центру підготовки громадян 
до національного спротиву. Тут ви наочно ознайомитеся з по-
ширеними видами небезпечних предметів та відпрацюєте ал-
горитм дій, який допоможе не розгубитися і зберегти життя.

Детальна інформація, розклад та реєстрація на сайті: 
nacsprotyv.ck.ua.

Надія СІЧКАР

Територія стійкості«Шамана» 
поховали 
за обрядом 
рідновірів
У Корсуні-
Шевченківському 
відбулося прощання 
з ветераном Сергієм 
Русіновим (позивний 
«Шаман»). Він загинув 
у перестрілці з 
поліціянтами взимку 
2026 року.

Про це пише «Суспільне Черкаси».
На площі біля будинку культури з квітами й прапорами зібралися ветерани, рідні та місцеві 

жителі. На колінах зустрічали труну з Сергієм Русіновим. Усього прийшло близько 300 людей.
Нагадаємо, 27 січня ц.р. сталися стрілянина та вбивство на Корсунщині. Тоді загинули п’ятеро лю-

дей: чотири поліціянти та ветеран російсько-української війни Сергій Русінов. Правоохоронці приїхали 
тоді до Русінова через справу про підпал авто депутата. 

На початку березня на засідання Черкаської обласної ради прийшли представники ветеранських 
організацій, а також військові. Вони вимагали справедливого розслідування трагедії на Корсунщині.

Поки що правоохоронці тримають деталі слідства у таємниці.

Фотофакт

У Черкаській області 
відбувся перший 
обласний вишкіл 

для куренів та роїв 
гри «Джура» у форматі 
триденного таборування 
«Чигиринська Січ-2026». 
Джури та виховники 
об’єдналися у шість роїв 
і три чоти, виконуючи 
програму вишколу з 
командоутворення, ігор 
на довіру, лідерства. 
На гутірці «Історія 
сучасного Героя: 
чому ми боремось» 
спілкувалися з 
військовими капеланами. 
Взяли також участь 
у тренінгу від Центру 
життєстійкості.

Випалюють 
вигони й луки

Рятувальники ліквідували 23 пожежі в 
екосистемах області лише за один день — 
вівторок, 24 березня. Найбільше постраждав 
Черкаський район — там сталося десять 
пожеж.

Як зазначають в ГУ ДСНС у Черкаській об-
ласті, по гектару сухої рослинності вигорі-
ло у селах Яничі, Соснове й Тубільці.

Найбільша пожежа сухостою сталася в селі 
Кедина Гора Золотоніського району. Загорян-
ня  ліквідували ще до прибуття пожежників, про-
те вогонь устиг знищити суху траву на площі 2,5 
гектара. Ще одну пожежу на два гектари погаси-
ли у селі Ревбинці.

Окрім цього пожежі виникли на Звенигород-
щині та Уманщині.

В коментарях у соцмережі люди обурюють-
ся традицією випалів бур’янів: «Природа тіль-
ки просинається, а нерозумні людиська знову 
за своє», «Треба такі штрафи, щоб на все жит-
тя запам’ятали», «Економлять на бензині, щоб не 
косити», «Чорна весна…», «Мабуть, у час війни їм 
мало диму, вогню та вигорілої землі».

Вирок

Вдарила ножем працівника ТЦК
Черкаський районний суд ухвалив вирок чоловікові та його матері, які перешкоджали 
діяльності правоохоронців і працівників ТЦК. Жінка накинулася на них із ножем, коли сина 
затримали через відмову показати документи. Випадок стався торік наприкінці листопада.

Як повідомляє «Судово-юридична газета», тоді представники ТЦК разом із поліцією проводили 
перевірку на узбережжі. Один із чоловіків, коли це помітив, повідомив родичів, а потім відмов-
лявся надавати документи, чинив опір.

Представники ТЦК намагалися доставити чоловіка до службового авто, до них підбігла мати за-
триманого. Вона вдарила військовослужбовця ножем у спину та по руці. Крім того, проколола колеса 
службового автомобіля й утекла разом із сином.

У суді обоє визнали провину. Суд призначив покарання — п’ять років позбавлення волі. Водночас 
їх звільнено від відбування покарання з випробувальним строком на три роки.

Прощання
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Небезпека
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Поставити наживо запитання 
в.о.голови Державної 
податкової служби Лесі 
Карнаух та керівникам 
ключових підрозділів ДПС 
змогли минулого четверга 
підприємці на зустрічі в 
обласній ДПС у Черкасах. 

У країні триває гармонізація 
законодавства з європей-
ським, також є потреба у 

змінах, зумовлена економіч-
ною ситуацією в країні в умо-
вах війни (90 відсотків коштів 
із держскарбниці йде на по-
треби ЗСУ). При цьому ключо-
ве завдання, зазначила очіль-
ниця ДПС, — зберегти баланс 
між наповненням бюджету та 
комфортними умовами для біз-
несу.

— Попри війну, ви працюєте 
та підтримуєте економіку краї-
ни. Перший квартал ми закінчу-
ємо з плюсом: до держбюдже-
ту надійшло на п’ять мільярдів 
гривень більше, ніж передбаче-
но планом, — окреслила Леся 
Карнаух.

ПДВ для малого бізнесу
Найгостріше підприємці 

ставили питання про ПДВ для 
ФОПів. Як відомо, відповідно 
до вимог МВФ про вдоскона-
лення спрощеного режиму опо-
даткування та згідно з законо-
проєктом Мінфіну, цей податок 
планують запровадити з 1 січ-
ня 2027 року, попередньо — 
для ФОПів із доходом понад 4 
мільйони гривень на рік. А це — 
магазини, кав’ярні, перукарні, 
майстерні…

Як наголосила голова Чер-
каської міської профспілки під-
приємців Ольга Ракова, для 
малих бізнесів «це — вбивчий 
законопроєкт». Так, первинний 
облік ФОПи ведуть, і деклара-
ції подають, але адмініструван-
ня ПДВ — це значно складніше. 
Підприємець, який зазвичай 
досі все робив сам, цього вже 
не потягне. А де тоді взяти 
стільки бухгалтерів? 

Та й починати треба не з 
цього, а з митниці, вважає Оль-
га Ракова. Адже малі підприєм-
ства беруть товар на оптових 
ринках, де жодних накладних 
ніхто їм не видає. «Я розумію, 
що це — боротьба з дроблен-
ням бізнесу. Але він і так пла-
тив би податки. А якщо введуть 
ПДВ і люди підуть у тінь? Або 
взагалі залишаться без робо-
ти?». Й навела приклад: якщо 

при націнці 7 відсотків підпри-
ємець, який, скажімо, продає 
крупи, заплатить 20 відсотків 
ПДВ, то він або підвищить ціни, 
або, якщо не куплятимуть, ви-
йде з легального бізнесу. Тобто 
це або торкнеться чека спожи-
вача, або потягне соціальні до-
помоги безробітним, або ство-
рить нездорову конкуренцію з 
тіньовиками для тих підприєм-
ців, які чесно сплачують подат-
ки.

Леся Карнаух зазначила, що 
цей законопроєкт — «не про те, 
щоб змусити всі ФОПи плати-
ти ПДВ, а про зміну підходів до 
спрощеної системи. Ця систе-
ма була створена понад 20 ро-
ків тому й сьогодні не завжди 
працює так, як було задумано. 
За нашими підрахунками, орі-
єнтовно 30 відсотків суб’єктів 
господарювання на спрощеній 
системі оподаткування задіяні у 
схемах дроблення — для штуч-
ної мінімізації податків». Питан-
ня ПДВ для малих підприємств 
— болюче, погодилася вона, 
але апелювати виразом «вбивчі 
зміни» можна тільки в тому разі, 
якщо адміністрування податку 
залишити таким, який він є. 

— Ми хочемо, щоб для 
ФОПів, дохід яких понад 4 
мільйони, сплата податку була 
максимально простою, авто-
матизованою й не створюва-
ла додаткового фінансового 
навантаження для найму бух-
галтерів, — сказала очільниця 
відомства. — Ми погодили про-
граму навчання на базі Держав-
ного податкового університету, 
як вести облік ПДВ для ФОПів. 
Зараз шукаємо можливість, 
щоб це було безкоштовно. 

Торкнулося нововведен-
ня для ФОПів і середнього біз-
несу: якщо дрібні підприємці 
не зможуть сплатити ПДВ че-
рез відсутність прибуткових на-
кладних на товари, придбані 
на оптових ринках, «Аліекспре-
сі», «Тему» та інших цифрових 
платформах, то зупиняться й 
крупніші виробництва, які заку-
пляють у них обладнання, мате-
ріали. 

— При запровадженні 
ПДВ для ФОПів повинен бути 

розроблений, можливо, окре-
мий стандарт бухгалтерсько-
го обліку, який враховуватиме 
особливості цієї роботи, — за-
значила Леся Карнаух. 

Також, повідомила вона, 
є ініціатива про оподаткуван-
ня цифрових платформ (одна з 
умов МВФ) та про визначення, 
які первинні документи засвід-
чуватимуть справжність госпо-
дарської операції для підтвер-
дження податкового кредиту.

Блокування податкових 
накладних

Роками тривожить бізнес 
проблема блокування податко-
вих накладних через «ризико-
вість платника», «ризиковість 
операції». Особливо стражда-
ють сільгоспвиробники, коли їх 
ставлять цим перед загрозою 
зриву посівної.

Як вдалося значною мірою 
вирішити це питання? Адже, 
якщо рік тому відсоток блоку-
вання накладних був 0,84, то 
зараз — 0,14, прозвучало на зу-
стрічі.

— Ми проаналізували при-
чини блокування, адміністра-
тивно заборонили вимагати 
купу документів під кожну по-
даткову накладну. Створили 
консультаційні центри, де що-
тижня збирали платників і роз-
казували, які технічні помилки 
можуть стати причиною бло-
кування. Внесли зміни до по-
станови 1165, яка регулює цю 
операцію, — змінили критерії 
реєстрації. Вдосконалюватиме-
мо механізм і далі, — запевнила 
Леся Карнаух.

«Білі» та ризикові
Коли в Україні буде створена 

система, в якій добросовісний 
бізнес без обумовлення вважа-
тиметься «білим» і не витрача-
тиме ресурсу (зокрема через 
суди) на доведення своєї «бі-
лизни»? Таке запитання поста-
вив представницьким гостям 
голова правління регіонально-
го відділення Українського со-
юзу промисловців і підприєм-
ців Олександр Жученко. Сергій 

Білик, голова регіональної ради 
підприємців, додав про «прин-
цип паротяга»: якщо підприєм-
ство ризикове, всі його контр-
агенти потрапляють у ту ж 
категорію. «Ми виходили з про-
позицією, щоб зробити в осо-
бистому кабінеті функцію, коли 
податкова визначає по алго-
ритму, чи ризикове підприєм-
ство, з яким я збираюсь мати 
справу», наголосив він. 

— Ми надали бізнесу пра-
во законно перевіряти своїх по-
купців чи постачальників за їх-
ньою попередньою згодою. І 
вже розробили проєкт закону 
про внесення змін до подат-
кового кодексу, щоб у елек-
тронному кабінеті автоматично 
можна було бачити статус ри-
зикового контрагента, й місяців 
три тому відправили в Мінфін, 
— повідомила Леся Карнаух. 

Головна бухгалтерка науко-
во-інженерного центру «Ска-
нер» зазначила, що вони виро-
бляють медичне обладнання, 
яке конкурує з європейським, 
підприємство працює прозоро, 
сплачує щороку десятки міль-
йонів гривень податків, проте 
через специфіку оподаткуван-
ня їхньої продукції, а не через 
порушення, не є членом Клубу 
білого бізнесу. (З 2024 року в 
Україні, відповідно до законо-
давства, сформувався реєстр 
сумлінних платників податків 
— так званий Клуб білого біз-
несу. Для його членів держа-
ва надає умови спрощеного 
податкового адміністрування, 
зменшення перевірок, швид-
ке відшкодування ПДВ, послуги 
комплаєнс-менеджера.)

— Ми працюємо над тим, 
щоб автоматизувати табли-
ці даних у системі моніторин-
гу критеріїв оцінки ризиків 
(СМКОР), які знімають багато 
питань, усунути персоналізацію 
у взаємодії податкової служ-
би та суб’єкта господарювання 
(на кшталт «ви мені не подоба-
єтесь, і я до вас прийду з пере-
віркою»), — зазначила очільни-
ця ДПС.

І додала, що для неї, коли 
прийшла в ДПС, видався див-
ним розподіл платника не за 
критеріями «добровільне-недо-

бровільне виконання податко-
вих обов’язків», а за участю в 
іміджевих клубах. «Це — незро-
зуміла практика, яка, на жаль, є 
в Податковому кодексі, — ска-
зала вона. — Ми спробували 
розширити критерії, аби неве-
ликі порушення не давали під-
стави вважати бізнес не «бі-
лим». Територія високого рівня 
податкової довіри повинна бути 
поширена на всіх».

Готові ініціювати зміни
Акцентували підприємці й 

на тому, що в умовах війни при 
оподаткуванні у ряді галузей не 
враховують об’єктивного змен-
шення доходів. Незароблений, 
але наперед сплачений, при-
буток впливає на розвиток біз-
несу та не додає відчуття спра-
ведливості…

Нарікали на постійні зміни 
до законодавства, які потра-
пляють у роботу сирими й ство-
рюють казуси для бухгалтерії. 
Консультації ж, по які зверта-
ються в податкову, можуть об-
межуватися механічними ви-
писками з законодавства, «яке 
я й сама вже прочитала, вивчи-
ла, але так і не зрозуміла, тому 
й питаю», як сказала одна бух-
галтерка. 

Голова асоціації платників 
податків у Черкаській області 
Євгеній Нагорний висловив по-
бажання, щоб для платників по-
датків автоматично розходили-
ся смс-повідомлення про зміни 
в законодавстві у різних месен-
джерах. Відзначив як позитив, 
що запрацював офіс податко-
вих консультантів. Очільниця 
ДПС, втім, зауважила, що не 
дуже задоволена роллю офісу, 
створеного для тіснішої комуні-
кації: громадяни його послуга-
ми користуються, а от бізнес — 
«ще не довіряє». 

Сергій Білик, голова регіо-
нальної ради підприємців, ви-
словив готовність ініціювати 
знизу зміни до законодавства. 
Бо принцип «як записано в за-
коні, так і робимо», не завжди 
виправданий.

Леся Карнаух поінформу-
вала присутніх, що до кінця 
травня має запрацювати сер-
віс «Податки через «Дію». В 
тестовому режимі функціонує 
«Е-акциз», запуск очікується в 
листопаді. Активно використо-
вуються «Е-інкасо» (автоматич-
не стягнення податкового бор-
гу), «Е-аудит». Модернізується 
електронний кабінет платника 
податків — спільно з міжнарод-
ними партнерами реалізується 
проєкт «людського» кабінету.

Запроваджується такий 
сервіс, як податковий супро-
від ветеранського підприєм-
ства. Також планується запуск 
навчальних програм для бух-
галтерів і підприємців, щоб по-
легшити адаптацію до нових 
правил.

На зустрічі бізнесу з по-
датківцями начальник облас-
ної військової адміністрації Ігор 
Табурець наголосив, що саме 
стійка економіка дає можли-
вість витримати довготривалу 
війну з росією та здобути Пере-
могу. Наша область продовжує 
виконувати й перевиконувати 
бюджетні показники: за мину-
лий рік — на 120 відсотків, за 
два місяці — на 105. Підприєм-
ці знаходять нові ніші, щоб роз-
виватися.

— Працює цілий ряд дер-
жавних програм із розвитку біз-
несу, й у цих програмах подат-
кова служба розвиває сервіси, 
відіграє роль не як контролер, 
а як надавач сервісів і консуль-
тант. Тому що держава в цих 
умовах має подавати бізнесу 
руку підтримки. 

Лариса СОКОЛОВСЬКА
Фото з офіційного 

сайту ОДА

Діалог влади та бізнесу:
новий податок для ФОПів торкнеться всіх
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Із днем народження моє щире вітання шанувальнику 

«Черкаського краю», директору ПП «БМ «Благодатне» на 
Тальнівщині 

Миколі Прокоповичу Бевзенку! 

Хай доля квітне солов’їно,
Поля романівські врожаями ростуть!
Хай довгождані мирні днини
Щасливу осявають путь!
Наснаги хай додасть романівська земля
Десятки літ і мріяти, й робити!
Хай пісня «Барвів» серце окриля
В здоров’ї й радості багато літ прожити! 

Щиро — Василь МАРЧЕНКО, 
журналіст «Черкаського краю» 

Сердечно вітаю з днем народження щирого шанувальника 
«Черкаського краю», генерального директора групи компаній 

«Відродженння» 

Юрія Васильовича Ляшенка!

Бажаю щастя і достатку,
Ясного в Шполі неба і тепла,
В «Відродженні» — злагоди й порядку.
Щоб доля дочок й внуків
У всіх Михальченків й Криницьких
Лиш світлою й щасливою була! 
У буднях — успіху й терпіння,
В роботі — вічного горіння,
Щоб досягнулась найзаповітніша мета!

З повагою — Василь МАРЧЕНКО, журналіст «Черкаського краю» 

Ось, нарешті, й прийшла весна на наші поля. Хоч і впиралася зима, намагалася не здавати 
своїх позицій, але довелося таки поступитися. Й потихеньку на ланах і городах, у садках 
та на садибах заворушилися селяни. Бо ж — потепліло, розтанули сніги та крижані пласти 
льоду, що подекуди вперто трималися на поверхні землі. Настав час братися за роботу 
біля землі-годувальниці. Загули потихеньку в полях трактори. Десь — із боронами чи 
культиваторами, десь — із плугами чи розкидачами туків, а подекуди — й із сівалками. 
Отак і прийшла в наш край довгождана весна. А з нею — й весняна сівба. Зокрема у СФГ 
«Вершина та ТОВ «Березино», що знаходяться відповідно в Буках та Червоному Куті у 
північно-східній частині Уманського району.

Озимина почувається 
добре

Цікавлюся в голови селян-
сько-фермерського господар-
ства «Вершина» Андрія Мельни-
ка, в якому стані їхня озимина.

— На відміну від деяких су-
сідніх областей, наша пшениця 
була гарно вкрита снігом, отож 
і не постраждала від морозів, 
— повідомив Андрій Анатолійо-
вич. — Не зашкодила й льодова 
кірка, яка подекуди виникла на 

полях: під нею був певний шар 
снігу, тож крижаний панцир не 
ліг безпосередньо на рослини. 
Так — і в нас, і по ближніх селах 
Маньківщини та Жашківщини.

Оптимістична позиція й у 
директора ТОВ «Березино» 
Олександра Підлубного:

— Озима пшениця віднови-
ла вегетацію, лани радують зір 
зеленою барвою. Загиблих чи 
пошкоджених площ немає ні на 
схилах пагорбів, ні в степових 
балках. Вологи в ґрунті було 
щедро, це дещо відтермінува-
ло підживлення озимини. Але 

зараз поспішаємо — всі посіви 
пшениці отримають мінеральну 
весняну поживу буквально сьо-
годні-завтра.

Вирішили орати
Не таємниця, що через ще-

дрі та затяжні осінні дощі торік 
загальмувалося збирання ку-
курудзи, а, відповідно, й оран-
ка площ після неї. Чимало хто з 
приходом весняного тепла ки-
нувся це надолужувати. У бага-
тьох випадках колишні кукуру-
дзища передисковують.

— А ми вирішили поле з-під 
качанистої не лущильником об-
робити, а пустити-таки плуг, — 
ділиться міркуваннями очільник 
«Вершини» Андрій Мельник. — 
Чому? Та через те, що пожнив-
них решток — щедро, бо куку-
рудза була гарною. Покладемо 
їх на дно борозни й вони там 
добре перегниють, адже воло-
ги в ґрунті — багато. А це добре 
поповнить гумус у нашій зем-
лі. Тому, як тільки стало можли-
во орати, — вивели на колишнє 
кукурудзище потужний трактор 
із оборотним плугом. Практич-
но всі залишки кукурудзиння 
заорюються в грунт, результат 
оранки — більш ніж задовіль-
ний.

А щось уже й посіяли
— Ми не надіялися лише 

на прихід справжньої, всуціль 
теплої, весни, а вже в пер-
шу сприятливу днину вивели в 
поле посівні агрегати, — гово-

рить директор ТОВ «Березино» 
та ПП «Перлина Тікича» Олек-
сандр Підлубний. — Весняна 
сівба у нас розпочалася з го-
роху — його насіння поклали в 
грунт першим. Бо для нього не 
страшні ні ранкові приморозки, 
ні навіть несподіваний сніжок. 
Посіяли й люцерну. Адже має-
мо молочне стадо, для якого ця 
культура є джерелом і сіна, й 
сінажу. Тому в кормовому кли-
ні площі цієї багаторічної трави 
час від часу оновлюємо. Зараз 
сіємо ярий ячмінь, думаю, що 
поки вийде номер газети із ре-
портажем про сівбу цієї культу-
ри, на всій запланованій площі 
робота буде завершена. Отож, 
на черзі вже постане сівба го-
ловної технічної культури — со-
няшнику. 

На такому ж етапі весняна 
сівба й у СФГ «Вершина».

— Ярого ячменю посіяли 
стільки, скільки й планували, — 
повідомив Андрій Анатолійович 
Мельник. — Тепер упритул пі-
дійшли до соняшнику. Думаю, 
що особливих проблем із цією 
роботою не буде, бо подба-
ли заздалегідь, щоб не згаяти 
не те що день, а навіть спри-
ятливу годину. А там, дасть 
Бог, більше тепла та сонця, на-
спіє й сівба кукурудзи. Повто-
рюся: гаятися — не можна, бо 
схоже на те що нинішня весна 
не дуже щедро вділить опадів. 
Отож, треба скористатися спо-
вна тими запасами вологи, які 
нагромадилися в ґрунті з осені 
та впродовж зими. Життя підка-
зує, що той, хто забариться, — 
кусатиме лікті, але пізно буде. 

Василь МАРЧЕНКО, 
фото автора.

Уманський район  

Орють, підживлюють і сіють

у СФГ «Вершина» та ТОВ «Березино» 
Уманського району Оранка у СФГ «Вершина».

Цим агрегатом підживлюють 
озимину в ТОВ «Березино». 

Швидко та 
якісно оре 
оборотним 
плугом Богдан 
Варич. 

Підживлення виконує 
Олександр Журба.

Головний агроном ТОВ «Березино» 
Володимир Ужвенко (ліворуч) та інженер 
по техніці безпеки Валерій Остапчук.

На сівбі ячменю зайняті (справа наліво) механізатори Руслан 
Розколодько, Сергій Кравченко, Василь Тертичний, водії Іван 
Євтушенко, Микола Гнеуш та Юрій Тарасов. У центрі світлини 
— кухарка Марія Башко, яка вивезла обід у поле. 



6 1 квітня 2026 рокуПорадницяРодина У програмах телепередач 
можливі зміни, відповідальність 

за які несуть телекомпанії.Програми телебачення
Понеділок, 

6 квітня
Вівторок, 

7 квітня
Середа, 
8 квітня

Четвер, 
9 квітня

П’ятниця, 
10 квітня

Субота, 
11 квітня

Неділя, 
12 квітня

2+2
6.00 "Джедаі"
6.55 Т/с "Карпатський рейн-

джер" (12+)
14.00 Х/ф "Я, Побєда і Берлін" 
16.05 "Загублений світ"
18.05 Х/ф "Місія на двох" (12+)
20.05 Х/ф "Звіряча лють" (12+)
22.00 Т/с "Вавилон. Берлін-3" 

(16+)
23.55 Х/ф "Пряничний чолові-

чок" (12+)
2.05 "Загублений світ"
4.30 "Джедаі"

СТБ
3.00 Т/с "Історія одного злочину" 
8.20 МайстерШеф (12+)
13.55 Т/с "Сліпа" (12+)
17.10 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "Кава з кардамоном. 

Сила землі" (12+)
21.45 Т/с "Дві сестри" (12+)
23.45 Т/с "Морська поліція: Лос 

Анджелес" (12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.05 Т/с "CSI: Місце злочину 

Майамі-3" (12+)
8.55 Т/с "CSI: Місце злочину 

Майамі-3" (12+)
11.40 "Загублений світ"
15.35 Х/ф "Час розплати" 
17.50 Х/ф "Цілком таємно" 
19.55 Х/ф "Прибульці"
22.00 Т/с "Вавилон. Берлін-3" 
23.55 Х/ф "Наодинці" (12+)
1.55 "Загублений світ"
4.20 "Джедаі"

2+2
6.00 "Джедаі"
6.55 Т/с "CSI: Місце злочину 

Майамі-3" (12+)
8.45 Т/с "CSI: Місце злочину 

Майамі-3" (12+)
11.15 "Загублений світ"
15.15 Х/ф "13 життів" (12+)
18.05 Х/ф "Орлиний зір" (12+)
20.15 Х/ф "Прибульці в Америці"
22.00 Т/с "Вавилон. Берлін-3" 
23.55 Х/ф "Звіряча лють" (12+)
1.50 "Загублений світ"
5.00 "Джедаі"

2+2
6.00 "Джедаі"
6.55 Т/с "CSI: Місце злочину 

Майамі-3" (12+)
9.30 Т/с "CSI: Місце злочину 

Майамі-3" (12+)
11.15 "Загублений світ"
16.10 Х/ф "Зроблено в Америці"
18.15 Х/ф "Гонщик" (12+)
20.00 Х/ф "Ягуар" (12+)
22.00 Т/с "Вавилон. Берлін-3" 
23.55 Х/ф "Щоденники месни-

ка" (16+)
2.00 "Загублений світ"
4.30 "Джедаі"

2+2
6.00 "Джедаі"
7.05 Т/с "CSI: Місце злочину 

Майамі-3" (12+)
9.50 Т/с "CSI: Місце злочину 

Майамі-3" (12+)
11.40 "Загублений світ" (12+)
15.40 Х/ф "Наодинці" (12+)
17.40 Х/ф "Привид" (12+)
20.00 Х/ф "Ізгой"
22.50 Х/ф "Панама" (16+)
0.45 Х/ф "Серце ангела" (16+)
2.45 "Загублений світ"
4.20 "Джедаі"

2+2
6.00 "Джедаі"
7.55 "Загублений світ"
12.55 Х/ф "Форсаж-5" (12+)
15.15 Х/ф "Форсаж-6" (12+)
18.00 20 тур УПЛ "Динамо" - 

"Оболонь"
19.55 Х/ф "Придорожній за-

клад" 2024 г. (12+)
22.10 Х/ф "Поцілунок дракона" 
0.05 Х/ф "Холодне світло дня" 

(16+)
2.05 "Загублений світ"
4.30 "Джедаі"

2+2
6.00 "Джедаі"
8.00 "Загублений світ"
11.55 "Загублений світ. Мис-

ливці за НЛО"
12.55 Х/ф "Час розплати" 
15.10 Х/ф "Прибульці"
17.15 Х/ф "Прибульці в Аме-

риці"
19.00 Х/ф "Форсаж-7" (12+)
21.40 Х/ф "Форсаж-8" (12+)
0.10 Х/ф "Тінь у хмарах" (12+)
1.45 "Загублений світ"
4.55 "Джедаі"

СТБ
3.15 Т/с "Історія одного злочину" 
8.25 Т/с "Морська поліція: Лос 

Анджелес" (12+)
11.00 Т/с "Історія одного злочину" 
13.50 Т/с "Сліпа" (12+)
17.05 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "Кава з кардамоном. 

Сила землі" (12+)
21.45 Т/с "Дві сестри" (12+)
23.45 Т/с "Морська поліція: Лос 

Анджелес" (12+)

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:10, 17:25, 

20:10, 23:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 Твор-

ча майстерня
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 

18:00, 21:30  Теле-
магазин

11:30, 15:00, 18:30 В гарній 
формі

13:00, 17:15 Удар в ціль
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій
20:00, 23.10  Постаті
22:50 Every day

Enter-фільм
5.30 "Корисні поради"
6.00 "Україна вражає"
7.00 Т/с "Комісар Рекс"
9.00 "Корисні поради"
9.45 "Садові поради"
10.15 "Телемагазин"
11.45 "Шість соток"
12.25 "Скептик"
13.25 "Правда життя" (12+)
14.25 "Таємниці світу" (12+)
14.55 Саундтреки (12+)
15.25 Т/с "Комісар Рекс"
17.15 Т/с "Убивство в Гам-

бурзі" (12+)
21.00 Т/с "Зниклі" (12+)
1.00 "Зіркові долі"
1.30 "Корисні поради"
2.00 "Квадратний метр"
2.30 "Україна: забута історія"
3.00 "Єдині новини"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.25 "Випадковий свідок"
10.50 Т/с "Елементарно" 
12.25 Т/с "ФБР" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "ФБР" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Елементарно" 
1.05 "Випадковий свідок"
2.00 "Речовий доказ" (12+)
3.15 "Таємниці світу" (12+)
4.10 "Історії війни. Петри-

ківка. Кольори пе-
ремоги" (12+)

СТБ
3.10 Т/с "Історія одного злочину" 
8.25 Т/с "Морська поліція: Лос Ан-

джелес" (12+)
11.00 Т/с "Історія одного злочину" 
13.55 Т/с "Сліпа" (12+)
17.05 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "Кава з кардамоном. 

Сила землі" (12+)
21.40 Т/с "Дві сестри" (12+)
23.40 Т/с "Морська поліція: Лос 

Анджелес" (12+)

СТБ
3.15 Т/с "Історія одного злочину" 
8.30 Т/с "Морська поліція: Лос 

Анджелес" (12+)
11.05 Т/с "Історія одного злочину" 
13.50 Т/с "Сліпа" (12+)
17.05 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "Кава з кардамоном. 

Сила землі" (12+)
21.20 Т/с "Дві сестри" (12+)
23.30 Т/с "Морська поліція: Лос 

Анджелес" (12+)

СТБ
3.20 Т/с "Історія одного злочину" 

(12+)
8.30 Т/с "Морська поліція: Лос Ан-

джелес" (12+)
11.00 Т/с "Історія одного злочину" 

(12+)
13.55 Т/с "Сліпа" (12+)
19.00 Т/с "Сліпа. Прем’єра" (12+)
21.50 Т/с "Морська поліція: Лос 

Анджелес" (12+)
1.20 Т/с "К.О.Д." (12+)

СТБ

3.30 Т/с "К.О.Д." (12+)

12.40 Т/с "Кава з кардамоном. 

Сила землі" (12+)

19.00 МайстерШеф (12+)

21.45 Т/с "Слід" (12+)

СТБ
3.25 Т/с "Слід" (12+)
14.30 Супермама (12+)
19.00 МайстерШеф (12+)
21.45 МайстерШеф: Backstage 

(12+)
22.40 Звана вечеря (12+)
0.55 ДНК. Свої (12+)
2.20 Т/с "Слід" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.25 "Випадковий свідок"
10.50 Т/с "Елементарно" 
12.25 Т/с "ФБР" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "ФБР" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Елементарно" 

(12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.00 "Речовий доказ" (12+)
3.20 "Таємниці світу" (12+)
4.20 "Історії війни. Неско-

рені" (12+)

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
9.20 Правда життя
10.30 Таємниці світу
11.50 Знайомство з дикою 

природою
12.50 Синя безодня
13.50 Містичні історії
16.40 Таємниці світу
17.50 Синя безодня
19.50 Найнебезпечніші тва-

рини
21.50 У дикій природі з Беа-

ром Гріллзом
23.40 Слідами великих пись-

менників
1.20 Правда життя
2.50 Останній день дикта-

тора

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.25 "Випадковий свідок"
10.50 Т/с "Елементарно" 
12.25 Т/с "ФБР" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "ФБР" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Елементарно" 
1.05 "Випадковий свідок"
2.00 "Речовий доказ" (12+)
3.15 "Таємниці світу" (12+)
4.15 "Вірус комунізму. 

Остаточне проща-
вай?" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.25 "Випадковий свідок"
10.50 Т/с "Елементарно" 
12.25 Т/с "ФБР" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "ФБР" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Елементарно" 
1.05 "Випадковий свідок"
2.00 "Речовий доказ" (12+)
3.05 "Останній день дикта-

тора" (12+)
3.20 "Спартан. Дух боротьби" 
4.10 "Ліки для системи" 

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.25 "Випадковий свідок"
10.45 Т/с "Елементарно" 
12.25 Т/с "ФБР" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "ФБР" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Елементарно" 
1.05 "Випадковий свідок"
2.00 "Речовий доказ" (12+)
3.20 "Правда життя. Про-

фесійні байки"
3.40 "Потяг на Схід" (12+)
4.20 "Школа +? = Перемога" 

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.25 "Випадковий свідок"
10.20 Т/с "Елементарно" 

(12+)
13.30 Т/с "Дрон" (12+)
17.30 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
22.45 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
2.00 "Випадковий свідок"
3.10 "Правда життя. Профе-

сійні байки"
3.40 "Театр бойових дій. 

Прихисток" (12+)
4.20 "Театр бойових дій. За-

лізна завіса для Че-
хова" (12+)

НТН

6.00 "Речдок" (12+)

9.25 "Випадковий свідок"

10.20 Т/с "Елементарно" 

(12+)

13.30 Т/с "Дрон" (12+)

17.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)

22.45 Т/с "NCIS: Полю-

вання на вбивцю" 

(12+)

2.05 "Випадковий свідок"

Enter-фільм
5.30 "Корисні поради"
6.00 "Україна вражає"
7.00 Т/с "Комісар Рекс"
9.00 "Корисні поради"
9.45 Садові поради
10.15 "Телемагазин"
11.45 "Шість соток"
12.25 "Скептик"
13.25 "Правда життя" (12+)
14.25 "Таємниці світу" (12+)
15.25 Т/с "Комісар Рекс"
17.15 Т/с "Убивство в Гам-

бурзі" (12+)
21.00 Т/с "Зниклі" (12+)
1.00 "Зіркові долі"
1.30 "Корисні поради"
2.00 "Квадратний метр"
2.30 "Україна: забута істо-

рія"
3.00 "Єдині новини"

Enter-фільм
5.30 "Корисні поради"
6.00 "Україна вражає"
7.00 Т/с "Комісар Рекс"
9.00 "Корисні поради"
9.45 Садові поради
10.15 "Телемагазин"
11.45 "Шість соток"
12.25 "Скептик"
13.25 "Правда життя" (12+)
14.25 "Таємниці світу" (12+)
15.25 Т/с "Комісар Рекс"
17.15 Т/с "Убивство в Гам-

бурзі" (12+)
21.00 Т/с "Зниклі" (12+)
1.00 "Зіркові долі"
1.30 "Корисні поради"
2.00 "Квадратний метр"
2.30 "Україна: забута істо-

рія"
3.00 "Єдині новини"

Enter-фільм
5.30 "Корисні поради"
6.00 "Україна вражає"
7.00 Т/с "Комісар Рекс"
9.00 "Корисні поради"
9.45 Садові поради
10.15 "Телемагазин"
11.45 "Шість соток"
12.25 "Скептик"
13.25 "Правда життя" (12+)
14.25 "Таємниці світу" (12+)
15.25 Т/с "Комісар Рекс"
17.15 Т/с "Убивство в Гам-

бурзі" (12+)
21.00 Т/с "Зниклі" (12+)
1.00 "Зіркові долі"
1.30 "Корисні поради"
2.00 "Квадратний метр"
2.30 "Україна: забута істо-

рія"
3.00 "Єдині новини"

Enter-фільм
5.30 "Корисні поради"
6.00 "Україна вражає"
7.00 Т/с "Комісар Рекс"
9.00 "Корисні поради"
9.45 Садові поради
10.15 "Телемагазин"
11.45 "Шість соток"
12.25 "Скептик"
13.25 "Правда життя" (12+)
14.25 "Таємниці світу" (12+)
15.25 Т/с "Комісар Рекс"
17.15 Т/с "Убивство в Гам-

бурзі" (12+)
21.00 Т/с "Зниклі" (12+)
1.00 "Зіркові долі"
1.30 "Корисні поради"
2.00 "Квадратний метр"
2.30 "Україна: забута істо-

рія"
3.00 "Єдині новини"

Enter-фільм
5.30 "Корисні поради"
6.30 "Великі українці"
7.30 "Україна вражає"
8.30 "Зіркові долі"
9.00 "Корисні поради"
9.45 Садові поради
10.15 "Телемагазин"
11.45 "Шість соток"
12.25 "Таємниці світу" (12+)
13.30 Т/с "Комісар Рекс"
15.30 Т/с "Зниклі" (12+)
19.00 Т/с "Убивство в Гам-

бурзі" (12+)
23.00 Т/с "Комісар Рекс"
1.00 "Зіркові долі"
1.30 "Корисні поради"
2.30 "Україна вражає"
3.00 "Єдині новини"

Enter-фільм
5.30 "Корисні поради"
6.30 "Великі українці"
7.30 "Україна вражає"
8.30 "Зіркові долі"
9.00 "Корисні поради"
9.45 Садові поради
10.15 "Телемагазин"
11.45 "Шість соток"
12.25 "Таємниці світу" 

(12+)
13.30 Т/с "Комісар Рекс"
15.30 Т/с "Зниклі" (12+)
19.00 Т/с "Убивство в Гам-

бурзі" (12+)
23.00 Т/с "Комісар Рекс"
1.00 "Зіркові долі"
1.30 "Корисні поради"
2.30 "Україна вражає"

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
9.20 Правда життя
10.30 Таємниці світу
11.50 Знайомство з дикою 

природою
12.50 Синя безодня
13.50 Містичні історії
16.40 Таємниці світу
17.50 Синя безодня
19.50 Найнебезпечніші тва-

рини
21.50 У дикій природі з Беа-

ром Гріллзом
23.40 Слідами великих пись-

менників
1.20 Правда життя
2.50 Останній день дикта-

тора

ТЕТ
6.00 Моя суперродина
7.00 Панянка-селянка
9.00 Х/ф "Диявол з трьома зо-

лотими волосинами"
10.00 Т/с "Ненсі Дрю"
11.00 Х/ф "Літо на виноробні"
12.35 Х/ф "Дракон Піта"
14.25 Х/ф "Місіс Даутфайр"
16.35 Х/ф "Трансформери"
19.15 Х/ф "Трансформери: 

Помста полеглих"
22.00 Т/с "Пригоди Бампера 

і Суса 2"
23.00 Т/с "Ромео і Джульєтта 

з Черкас 4"
0.00 Т/с "Що не так з секре-

таркою Кім?"
1.20 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки: ремонт сто-
сунків"

3.10 Вечірка 2

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
9.20 Правда життя
10.30 Таємниці світу
11.50 Знайомство з дикою 

природою
12.50 Синя безодня
13.50 Містичні історії
16.40 Таємниці світу
17.50 Синя безодня
19.50 Найнебезпечніші тва-

рини
21.50 У дикій природі з Беа-

ром Гріллзом
23.40 Слідами великих пись-

менників
1.20 Правда життя
2.50 Останній день дикта-

тора

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
9.20 Правда життя
10.30 Таємниці світу
11.50 Знайомство з дикою 

природою
12.50 Синя безодня
13.50 Містичні історії
16.40 Таємниці світу
17.50 Синя безодня
19.50 Найнебезпечніші тва-

рини
21.50 У дикій природі з Беа-

ром Гріллзом
23.40 Слідами великих пись-

менників
1.20 Правда життя
2.50 Останній день дикта-

тора

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
9.20 Правда життя
10.30 Таємниці світу
11.50 Земля: остання межа
12.50 Синя безодня
13.50 Містичні історії
16.40 Таємниці світу
17.50 Синя безодня
19.50 Найнебезпечніші тва-

рини
21.50 У дикій природі з Беа-

ром Гріллзом
23.40 Слідами великих пись-

менників
1.20 Правда життя
2.50 Скептик

Мега
6.00 Шість соток
8.00 Удачний проект
9.00 Україна: забута історія
9.50 Таємниці світу
11.50 Містичні історії
14.50 Неприборкана Коста-

Рика
17.45 Пульси Атлантичного 

лісу
18.40 Небезпечна Африка
21.45 Містика: Безтілесні
23.00 Містичні історії
0.50 Королі Франції
1.40 Україна: забута історія
2.20 Скептик

Мега
6.00 Шість соток
8.00 Удачний проект
9.00 Королі Франції
9.50 Таємниці світу
11.50 Містичні історії
14.40 Містика: Безтілесні
15.50 Небезпечна Африка
18.45 Чарівний світ дикої 

природи Нової Ан-
глії

19.40 Бути звіром
20.10 Земля: остання межа
21.10 Неприборкана Коста-

Рика
23.00 Містичні історії
0.50 Королі Франції
1.40 Містична Україна
2.20 Скептик

ТЕТ
6.00 Моя суперродина
7.00 Панянка-селянка
9.00 Х/ф "Блакитна свічка"
10.00 Т/с "Ненсі Дрю"
11.00 Х/ф "Осінь на вино-

робні"
12.45 Х/ф "Степфордські 

дружини"
14.30 Х/ф "Твої, мої і наші"
16.15 Х/ф "Трансформери: 

Помста полеглих"
19.00 Х/ф "Трансформери 3"
22.00 Т/с "Пригоди Бампера 

і Суса 2"
0.00 Т/с "Що не так з секре-

таркою Кім?"
1.20 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки: ремонт сто-
сунків"

3.10 Вечірка 2
4.00 Т/с "Євродиректор"

ТЕТ
6.00 Моя суперродина
7.00 Панянка-селянка
9.00 Х/ф "Три пера"
10.00 Т/с "Ненсі Дрю"
11.00 Х/ф "Не дуже королів-

ське різдво"
12.30 Х/ф "Енні"
14.30 Х/ф "Ранковий підйом"
16.30 Х/ф "Трансформери 3"
19.15 Х/ф "Трансформери: 

час вимирання"
22.00 Т/с "Пригоди Бампера 

і Суса 2"
0.00 Т/с "Що не так з секре-

таркою Кім?"
1.20 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки: ремонт сто-
сунків"

3.10 Вечірка 2
4.00 Т/с "Євродиректор"
4.50 Панянка-селянка

ТЕТ
6.00 Моя суперродина
7.00 Панянка-селянка
9.00 Х/ф "Рапунцель"
10.00 Т/с "Ненсі Дрю"
11.00 Х/ф "Степфордські 

дружини"
13.10 Х/ф "Бамблбі"
15.35 Х/ф "Трансформери: 

час вимирання"
18.50 Х/ф "Трансформери: 

Останній лицар"
22.00 Т/с "Пригоди Бампера 

і Суса 2"
0.00 Т/с "Що не так з секре-

таркою Кім?"
1.20 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки: ремонт сто-
сунків"

3.10 Вечірка 2
4.00 Т/с "Євродиректор"
4.50 Панянка-селянка

ТЕТ
6.00 Ближче до зірок
6.30 Найкраща оселя
8.20 М/ф "101 далматинець"
9.50 М/ф "Вперед і вгору"
11.35 М/ф "Воллі"
13.20 Х/ф "Лампо. Вірний 

пес"
15.05 Х/ф "Один плюс один"
17.15 Х/ф "Трансформери: 

Останній лицар"
20.00 Х/ф "Трансформери: 

Час Звіроботів"
22.20 Я люблю Україну
0.10 Ліга сміху. Волонтер-

ський десант
2.00 Розсміши коміка
2.45 Моя суперродина
3.35 Панянка-селянка
4.25 Ближче до зірок

ТЕТ
6.00 М/ф
6.30 Найкраща оселя
7.30 М/ф "Братик ведмедик"
9.00 М/ф "Братик ведмедик 

2"
10.15 М/ф "Воллі"
12.00 М/ф "Вперед і вгору"
13.45 Х/ф "Дивіться, хто го-

ворить"
15.35 Х/ф "Дивися, хто ще 

говорить 2"
17.00 Х/ф "Дивись, хто тепер 

говорить 3"
19.00 Х/ф "Війна наречених"
21.00 Х/ф "За бортом"
23.10 Х/ф "Їсти, молитися, 

кохати"
1.40 Розсміши коміка
2.25 Моя суперродина
3.15 Панянка-селянка
4.55 Ближче до зірок

ТЕТ
6.00 Ближче до зірок
10.30 М/ф "101 далмати-

нець"
12.00 М/ф "Королівський 

корґі"
13.30 М/ф "Король - Лев"
15.15 М/ф "Переліт"
17.00 Х/ф "За бортом"
19.00 Я люблю Україну
20.50 Х/ф "Вийду за тебе"
23.00 Х/ф "Війна наречених"
1.00 Ліга сміху. Волонтер-

ський десант
2.50 Моя суперродина
4.30 Ближче до зірок

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:10, 17:25, 

20:10, 23:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 Твор-

ча майстерня
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 

18:00, 21:30  Телема-
газин

11:30, 15:00, 18:30 У фокусі — 
Європа

11:45, 22:50 Every day
13:00, 17:15 Удар в ціль
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій
20:00, 23.10  Постаті

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:10, 17:25, 

20:10, 23:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 Твор-

ча майстерня
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 

18:00, 21:30  Телема-
газин

11:30, 15:00, 18:30 Euromaxx
11:45, 22:50 Every day
13:00, 17:15 Удар в ціль
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій
20:00, 23.10  Постаті

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:10, 17:25, 

20:10, 23:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 Твор-

ча майстерня
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 

18:00, 21:30  Телема-
газин

11:30, 15:00, 18:30 Глобал 
3000

11:45, 22:50 Every day
13:00, 17:15 Удар в ціль
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій
20:00, 23.10  Постаті

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:10, 17:25, 

20:10, 23:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 Твор-

ча майстерня
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 

18:00, 21:30  Телема-
газин

11:30, 15:00, 18:30 Завтра 
-сьогодні

11:45, 22:50 Every day
13:00, 17:15 Удар в ціль
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій
20:00, 23.10  Постаті

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:10, 17:25, 

20:10, 23:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 Твор-

ча майстерня
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 18:00, 

21:30  Телемагазин
11:15, 18:30 Arts
11:45, 14:30 Шифт
13:00, 17:15 Удар в ціль
14:30, 16:45 Новини регіонів
15:00 Драйвуй
15:40 Репортер
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі 

подій
16:30, 23:20 Sunday news
19:30 Кабінет експертів
20:00, 23.10  Постаті
22:30 Огляд світових подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:10, 17:25, 

20:10, 23:50 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Новини
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 

18:00, 21:30  Теле-
магазин

11:30, 18:30 Arts
11:45, 14:30 Шифт
13:00, 17:15 Удар в ціль
14:30, 16:45 Новини регіонів
15:00 Драйвуй
15:30 Творча майстерня
15:40 Репортер
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі 

подій
16:30, 23:20 Sunday news
19:30 Кабінет експертів
20:00, 23.10  Постаті
22:30 Огляд світових подій
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Повідомлення про намір отримання  дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
Фізична особа-підприємець Стеценко Валерій Анатолійо-

вич  (ЄДРПОУ 2594320336), юридична адреса: 20246, Укра-
їна, Черкаська область, Звенигородський район, с.Стецівка, 
вул.Дружби, 15-а, має намір отримати дозвіл на викиди за-
бруднюючих речовин (далі — ЗР) в атмосферне повітря 
для майданчика за адресою: вул.Дружби, 74-а, с.Стецівка, 
20246. 

Вид діяльності за КВЕД 01.11. Вирощування зернових куль-
тур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур. Від-
повідно до вимог ст.3 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» дана 
діяльність не відноситься до видів планованої діяльності та 
об’єктів, які підлягають оцінці впливу на довкілля.

Основними джерелами утворення викидів ЗР є: паливо 
використовуюче устаткування: (котел) сушарка зерна, но-
рія, склад для зберігання зерна, резервуари для зберіган-
ня пального, паливо роздавальна колонка, газозварювальне 
устаткування.

Під час експлуатації об’єкта орієнтовні обсяги викидів в ат-
мосферне повітря становлять (т/рік): сполуки азоту (0,879), 
вуглецю оксид (0,136), речовини у вигляді суспендованих 
твердих частинок (0,803), метан (0,004), НМЛОС (0,055), за-
ліза та його сполуки (0,001), манган та його сполуки (0,0001), 
сірководень (0,00001), ангідрид сірчистий (0,080), вуглецю 
діоксид (75,738). 

Майданчик ФОП Стеценко В.А. відноситься до третьої гру-
пи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються 
обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу об’єкта на 
забруднення атмосферного повітря, тому відповідно до на-
казу Міндовкілля від 27.06.2023 р. №448 заходи щодо впро-
вадження найкращих існуючих технологій виробництва не 
розробляються. 

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюю-
чих речовин будуть  передбачені: заходи щодо запобіган-
ня перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі ви-

робництва; остаточного припинення діяльності, пов’язаної 
з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, 
та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи 
щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих ме-
теорологічних умовах. Пропозиції щодо дозволених обсягів 
викидів відповідають вимогам законодавства. 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
від підприємства не створюють перевищення рівня впли-
ву на атмосферне повітря на межі СЗЗ та відповідають ви-
могам наказу №309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 
10.05.2002 р.

Збір зауважень громадських організацій та окремих гро-
мадян з даного питання проводиться протягом 30 днів з 
дати публікації повідомлення Черкаською обласною військо-
вою адміністрацією за адресою: 18001, Черкаська область, 
м.Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел.: (0472) 37-22-49, 
37-29-15, 36-11-13, 33-73-13,  email: srzg@ck.gov.ua.

Комунальне підприємство «Черкасиінвестбуд» Черкась-
кої міської ради» оголошує пошук забудовників/інвесто-
рів (девелоперів) для забудови земельнoї ділянки площею 
0,0970 га. 

Кадастровий номер земельної ділянки — 
7110136700:02:005:0134.

Адреса земельної ділянки — вул.Грузиненка в м.Черкаси.
Цільове призначення земельної ділянки — для будівництва 

й обслуговування житлового будинку, господарських будівель і 
споруд (присадибна ділянка).

Намір забудови — під розміщення житлової забудови.
Адреса для відправлення пропозицій забудови: вул.Бай-

ди Вишневецького, 47, м.Черкаси, 18001.
Контактний телефон 097-759-43-61.

Прийом пропозицій — до 17.04.2026 р.

Втрачений єдиний квиток, серія С-ПБП, №017353, ви-
даний 26.02.2024 р. на ім’я Сікач Вікторії Миколаївни, вва-
жати недійсним.  

      
Втрачений єдиний квиток, серія С-ПБП, №017107, ви-

даний 08.08.2023 р. гімназією №31 м.Черкаси на ім’я Віха-
рєвої Валерії Андріївни, вважати недійсним.  

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих    речовин в атмосферне повітря
ПСП «ОЛЕКСАНДРІВКА», код  ЄДРПОУ 03792544; юридич-

на та поштова адреси: 19212, Черкаська обл., Уманський 
р-н, село Олександрівка, вулиця Весняна, будинок 11. Кон-
тактний номер телефону +380950169146; електронна пошта: 
oleksandrivkafarm@ukr.net.

Місцезнаходження майданчика ПСП «ОЛЕКСАНДРІВКА»: 
19212, Черкаська обл., Уманський р-н, село Олександрівка, 
вулиця Весняна, будинки 15, 19, 21, 31-а.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на 
викиди для існуючого об’єкта.

Виробнича діяльність, яку здійснює ПСП «ОЛЕКСАНДРІВ-
КА», не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин 
є: завальна яма, ЗАВ, бункер зерна, бункер відходів, склади 
зерна, ємності зберігання палива, колонки паливно-розпо-
дільчі, верстат токарний, апарат зварювальний, котел, зер-
номет. 

У результаті виробничої діяльності в атмосферне пові-

тря виділяються такі забруднюючі речовини (т/рік): залізо та 
його сполуки — 0,042, хром та його сполуки — 4Е-6, манган 
та його сполуки — 0,00028, речовини у вигляді суспендо-
ваних твердих частинок — 0,5554, оксиди азоту — 0,11514, 
азоту (1) оксид (N

2
O) — 0,0023, сірководень — 1,06Е-5, оксид 

вуглецю — 8,05958, вуглеводні граничні — 0,096366, бензол 
— 0,0002855, ксилол — 0,000173, толуол — 0,0002752, метан 
— 0,003. Крім того, вуглецю діоксид — 59,011 т/рік.

Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за 
складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, 
у залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення ат-
мосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишньо-
го природного середовища України №448 від 27.06.2023 р. 
заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 
виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розро-
блялися.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюю-

чих речовин при діяльності будуть передбачені: заходи щодо 
запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у 
процесі виробництва; заходи щодо остаточного припинен-
ня діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у за-
довільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря 
при несприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не 
створюють перевищення рівня впливу на атмосферне по-
вітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають ви-
могам наказу №309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 
10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та окремих грома-
дян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до 
Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської 
обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., 
м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 
37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

 Втрачений єдиний квиток, серія С-ПБП, №016190, виданий 06.10.2020 р. 
ЗОШ І-ІІІ ступеня №22 м.Черкаси на ім’я Жорняк Вероніки Валеріївни, вважати 
недійсним.  
 Втрачений диплом, серія ЕР, №38419539, виданий у 2010 році ДНЗ «Чер-

каський професійний автодорожній ліцей» на ім’я Прудкого Андрія Олександрови-

ча, вважати недійсним. 
 Втрачений Державний акт на право власності на земельну ділянку, серія ЧР, 

№147176, виданий на підставі розпорядження Городищенської районної держав-
ної адміністрації від 05.08.2008 р. №326 на ім’я Квача Миколи Микитовича, вва-
жати недійсним.

Приватний нотаріус Черкаського районного нота-
ріального округу Костенко Ніна Володимирівна пові-
домляє про відкриття спадщини після смерті Кіблик 
Варвари Леонтіївни, яка померла 06.12.2022 року. 
Спадкоємцям протягом одного місяця з дня опублі-
кування оголошення необхідно особисто звернути-
ся до нотаріуса за адресою: вул.Гетьманська, 28-Б, 
м.Чигирин Черкаського району Черкаської області.

Оголошення/реклама

Склянка теплої води з лимоном і медом — один із популярних домашніх 
напоїв, якому здавна приписують цілющі властивості. Науковці 
підтверджують: він містить вітамін С та рослинні сполуки, що зміцнюють 

імунітет і підтримують клітинні функції. Втім, користь напою не є універсальною 
— для певних категорій людей він може завдати більше шкоди, ніж добра.

Знімає подразнення 
горла при застуді

Тепла рідина ефективно 
розріджує мокротиння, полег-
шує дихання при закладеному 
носі, зменшує кашльові напа-
ди. Мед у складі напою виконує 
роль природного пом’якшувача 
— вкриває слизові оболонки 
горла тонким захисним шаром, 
знімаючи подразнення. В окре-
мих випадках він виявляється 
навіть дієвішим від препаратів 
у боротьбі з кашлем у дітей.

М’яко активізує роботу 
травної системи

Підігріта рідина натщесер-
це — перевірений спосіб при-
родно стимулювати кишківник. 
Тепло запускає гастроколічний 
рефлекс — фізіологічний меха-
нізм, що спонукає товсту киш-
ку до скорочення та полегшує 

випорожнення. Регулярне вжи-
вання достатньої кількості рі-
дини також підживлює слизову 
оболонку кишківника, підтри-
муючи різноманітну й збалан-
совану мікрофлору, та є одним 
із ключових чинників профілак-
тики запорів.

Зволоження й 
антиоксидантний захист 

Приємний смак лимонно-
медової води спонукає пити 
більше рідини впродовж дня, 
що позитивно позначається на 
загальному водному балансі 
організму. Лимонний сік зба-
гачує напій вітаміном С — не-
замінним для синтезу колаге-
ну та підтримання захисного 
бар’єру шкіри. Мед додає до 
складу поліфеноли, що нейтра-
лізують вільні радикали й захи-
щають клітини від окислюваль-
ного ушкодження.

Важливий нюанс: вітамін С 

починає руйнуватися вже при 
температурі вище 60°C. Щоб 
зберегти його максимальну 
концентрацію, лимонний сік 
варто додавати лише у підігрі-
ту воду, а не в окріп.

Мед — натуральний, 
але все одно цукор
Попри природне походжен-

ня, мед суттєво не відрізня-
ється від звичайного цукру за 
впливом на рівень глюкози в 
крові — його глікемічний індекс 
практично ідентичний сахарозі 
у білому цукрі. Тим, хто контро-
лює рівень цукру, варто врахо-
вувати цей факт і не зловжива-
ти кількістю меду в напої.

Ризик для зубної емалі
Лимонна кислота здатна 

розм’якшувати зубну емаль. 
Якщо розтягувати вживання 
напою в часі, кисле середови-

ще в роті зберігається довше, 
заважаючи природному від-
новленню емалі та підвищуючи 
чутливість зубів.

Щоб уникнути цього, фахів-
ці рекомендують випивати ли-
монну воду швидко, після чого 
прополоскати ротову порожни-
ну чистою водою. Чистити зуби 
краще не раніше, ніж через 
30 хвилин — за цей час емаль 
встигає ремінералізуватися та 
зміцніти.

Кому варто відмовитися 
від напою

Попри загальну безпеку для 
більшості дорослих, окремим 
групам слід підходити до вжи-
вання напою з обережністю. 
Немовлятам до року мед кате-
горично протипоказаний. Лю-
дям із діабетом необхідно вра-
ховувати вуглеводний склад 
меду та проконсультуватися з 
лікарем щодо допустимої кіль-
кості.

Троянди 
в картоплині
Виростити королеву квітів 
можна за допомогою 
звичайної картоплі. Цей 
метод дає можливість легко 
розмножити троянди, адже 
бульба створює ідеальне 
поживне середовище та 
надійно утримує вологу, 
захищаючи ніжний живець 
від пересихання. 

Для початку оберіть здо-
ровий пагін і наріжте 
живці довжиною 15 см, 

залишаючи на кожному 2-3 
бруньки. Зробіть косий зріз 
знизу, повністю видаліть ниж-
нє листя, а верхнє вкоротіть 
наполовину. Далі візьміть ве-
лику картоплину без вад, зро-
біть у ній отвір і вставте туди 
живець. Отриману конструкцію 
висадіть у горщик із дренажем 
та пухким ґрунтом, заглибив-
ши картоплю на 5 см.

Щедро полийте посадку 
теплою водою та створіть мі-
нітеплицю, накривши живець 
пластиковою пляшкою. Не за-
бувайте щодня провітрювати 
«малюка» по 15-20 хвилин. Че-
рез місяць перевірте вкорінен-
ня: якщо живець чинить опір 
при легенькому потягуванні — 
корінці з’явилися. Поступово 
привчайте рослину до свіжого 
повітря, і вже за тиждень смі-
ливо пересаджуйте саджанець 
на постійне місце.

Вода з лимоном і медом:
у чому користь та кому
може зашкодити
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Усміхніться!
Народна прикмета сучас-

ності: якщо людина відсутня 
в інтернеті, значить, вона — 
на городі.

      
Справжнє кохання — це 

коли чоловік, сидячи на пе-
редньому пасажирському си-
дінні свого автомобіля, стри-
мано каже: «Пташко моя, 
будь уважніша за кермом!».

      
— Мамо, а це правда, що 

курячий супчик допомагає 
при простуді?

— Так, доню.
— А чому?
— Тому що в курці багато 

антибіотиків.
      

Вийшли з сином погуля-
ти, він і каже:

— Яке небо сьогодні бла-
китне, як заставка Windows!

      
Розумна дружина ніколи 

не кричить на чоловіка. На-
кази віддає спокійно, чітко та 
ясно.

      
Вранці я вся така, ніби 

іноземка: очі — китайські, за-

чіска — африканська…
      

Вчитель сварить Петрика:
— Невже ти вмієш рахува-

ти тільки до 10. В голові на-
віть не вкладається. Й ким ти 
думаєш стати?

— Суддею з боксу.
      

Дзвоню до сина, не бере 
слухавки. Через деякий 
час відписує дівчина: «Він 
спить». Тоді я, не довго ду-
маючи, пишу: «З ким сьо-
годні?». Вуаля — 30 пропу-
щених від сина. Виспався, 
напевно.

      
Бабусі сподобався вай-

бер: «Ти диви, яка річ хоро-
ша! Ніби й гості є, а їсти не 
треба готувати».

      
— Знаєш, Галю, якби ти 

мене дійсно любила, то ви-
йшла б заміж за кого-небудь 
іншого!

      
— Я все можу.
— Мовчати можеш?
— Усе можу, а мовчати — 

не можу!

Овен. Руйнуватиметься те, що раніше 
добре працювало. Уникайте суперечок із 
конкурентами. Вони будуть сильнішими, а 
до поразки ви зараз не готові.

Телець. Не втрачайте контроль над 
собою. Бажання завдати шкоди комусь 
відіб’ється на вас. Пошуки додаткових дже-
рел прибутку не покращать матеріальної 
ситуації. Відмовтеся від кредиток.

Близнюки. Не беріть на себе відпові-
дальності за чужі гроші. Ініціатива буде по-
карана. У ваше життя повернуться колишні 
друзі. Ця пригода буде невдалою. Вкотре 
розчаруєтеся. Подбайте про здоров’я. 

Рак. Тиждень почнеться вдало, але вже 
у вівторок зрозумієте, що удача йде в ногу 
з неприємностями. Не шкодуйте про втра-
чені можливості. Доля оберігатиме вас від 
більших втрат і розчарувань.

Лев. Єдиний знак, що почуватиметься 
щасливим. Ви — динамічні та сповнені сил. 
Якщо хочете, щоб щось удалося, зробіть 
це самі. Інші тільки заважатимуть. Кохані 
будуть ніжними й щирими. Ваші почуття — 
взаємні.

Діва. Оточуючі активно встромлятимуть 
вам палки в колеса. Забудьте про велико-
душність. Конкуренти й колишні партнери 
виявлятимуть не кращі риси свого характе-
ру. Надто довірливим доведеться розчаро-
вуватися.

Терези. Не дійте за спиною партнерів. 
Зберігайте чужі таємниці, якщо не хочете 
втратити власний авторитет. Гаманець за-
лишається напівпорожнім. Серйозно впли-
нути на стан фінансових справ зараз буде 
важко.

Скорпіон. Про розвиток бізнесу в ці 
дні дбати марно: уникнути збитків зуміють 
одиниці. Вчасно ремонтуйте сантехніку. 
Іронічний тон на адресу коханих спровокує 
агресію. Слідкуйте за словами, щоб збе-
регти мир у домі.

Стрілець. Життя випробовуватиме на 
здатність витримати удар і дати гідну від-
січ. Залишайтеся вірними своїм переконан-
ням. Не ведіться на погрози та зовнішній 
тиск. Ті, хто роблять шкоду, скоро відсту-
плять.

Козеріг. Розпочинається період про-
риву та перемог. Дійте впевнено та спокій-
но. Щоб вберегтися від невдач, уникайте 
участі в суперечках. Тиждень сприяє укрі-
пленню родинних стосунків. Зробіть щось 
приємне для коханих.

Водолій. Упевнено рухайтеся до мети. 
Зараз можете планувати свої справи на 
два кроки вперед. У вас чимало шансів та 
здібностей, аби заявити світу про себе. 
Вчіться, вдосконалюйтеся.

Риби. Не розповсюджуйте плітки, якщо 
не хочете стати їхнім героєм. Даремно об-
ражатися на людей, які намагаються вам 
нашкодити. Дайте гідну відсіч і сприйміть 
це, як досвід. 

Гороскоп
6-12 квiтня

Кросворд
По горизонталі: 1.І кішка, і автівка. 4.Яблуч-

на шарлотка. 7.Число будь-чого у списку. 13.Ди-
тячий «санаторій». 14.І здійнятий скандал, і місце 
дії вистави. 15.М’який морський сезон. 16.Плав-
засіб з одного берега до іншого. 17.«Перша се-
рія» зарплати. 18.Військова наука. 21.Шикують-
ся солдати. 22.Служитель Феміди.

По вертикалі: 2.Курка у засмазі. 3.Сто-
відсоткова відмовка для слідчого. 5.Прилад 
для точного вимірювання лінійних розмірів 
тіл. 6.Оцінка кваліфікації. 8.Темно-синя фар-
ба. 9.Частина ноги, що лишає сліди. 10.Органі-
зована зустріч колективу. 11.Шеф факультету. 
12.Макіяж для чорних чобіт. 19.Жертва плагі-
ату. 20.Геометрична фігура обличчя та орбіти.

Відповіді на кросворд,  вміщений у номері за 25 березня ц.р.

По горизонталі: 1.Ласти. 4.Схрон. 7.Сервантес. 13.Злато. 
14.Одежа. 15.Ломбард. 16.Ґедзь. 17.Радіо. 18.Телеграма. 21.Блиск. 
22.Юрфак.

По вертикалі: 2.Архів. 3.Троян. 5.Револьвер. 6.Мелодра-
ма. 8.Айсберг. 9.Дзиґа. 10.Панда. 11.Бейдж. 12.Садок. 19.Еклер. 
20.Ряска.

Кабачковий паштет 
із сиром

Кабачкова ікра популярна завжди. У 
неї дуже багато шанувальників. Однак, 
це — не єдина смачна страва, яку можна 
приготувати з цього овочу. 

Інгредієнти: кабачки — 2 шт. (600 г); ци-
буля — 1 шт.; морква — 1 шт.; кисломолоч-
ний сир — 150 г (або два плавлені сирки); 
сіль, перець, свіжий кріп — за смаком.

Приготування: цибулину ріжемо кубиками, 
обсмажуємо на олії кілька хвилин. Додаємо на-
терту моркву, обсмажуємо ще 5 хв., постійно 
помішуючи. Кабачки ріжемо невеликими куби-
ками, додаємо до овочів у сковороду і тушимо 
під закритою кришкою до м’якості. Потім зніма-
ємо кришку та готуємо відкритими ще 5 хв. Пе-
рекладаємо овочеву суміш у будь-яку чашу, со-
лимо, перчимо, додаємо кілька зубчиків свіжого 
часнику. Подрібнюємо все блендером або роз-
минаємо вилкою так, щоб залишилися невеликі 
шматочки кабачка. Коли маса охолоне, додаємо 
кисломолочний сир або плавлені сирки. Напри-
кінці додаємо подрібнену зелень.

У храмі святої Параскеви, що в селі Тимошівка 
на Маньківщині, встановили нові вікна на 
центральному куполі.

Церкву збудували понад століття тому в 1914 році. 
Вона є унікальним зразком народної дерев’яної 
архітектури з багатим різьбленням. Храм має 

хрещату форму, є однокупольним і розташований по-
руч зі старовинним кладовищем та пам’ятником жерт-
вам Голодомору. На території церковного подвір’я збе-
реглися кілька старих могил із надмогильними плитами. 

Настоятель парафії, протоієрей Микола Варивода, 
подякував усім, хто долучився до збереження святині. 
За зібрані кошти виготовили та встановили 10 вікон: ві-
сім — на куполі та два — у вівтарній частині. 

Наразі храм потребує подальших робіт, зокрема, 
зовнішнього фарбування, укріплення підмурку та замі-
ни плитки на доріжці, що веде до будівлі, повідомили у 
Черкаській єпархії ПЦУ.

На куполі храму 
оновили вікна


